

**ВІДЗИВ**  
**на освітньо-професійну програму «Екологія»**  
**зі спеціальності 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки»**  
**за першим (бакалаврським) рівнем підготовки**  
**в Поліському національному університеті**

Зростання шкідливих викидів і скидів ставлять проблеми охорони довкілля на одне з перших місць в майбутньому глобальному світі. Передбачається, що в подальшому все більше місце займатимуть проблеми збереження навколишнього середовища.

Аналізуючи зміст проекту освітньо-професійна програма за спеціальністю 101 «Екологія» яка реалізується в Поліському національному університеті, можна зазначити, що вона розроблена відповідно зі стандартом вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

ОПП регламентує цілі, компетентності та програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних компетентностей, що формуються в результаті засвоєння дисциплін, та досягнення відповідних програмних результатів навчання. Дисципліни навчального плану відповідають поставленим завданням формування фахівців в галузі природничих наук.

Слід зазначити, що у порівнянні із попередньою редакцією програми розробники врахували побажання здобувачів освіти та роботодавців і додали нові освітні компоненти (Охорона біорізноманіття екосистем, Геоінформаційні системи в екології та ін.), що підвищило унікальність освітньої програми та можливості її успішної реалізації.

За останній рік кадрове забезпечення освітньої програми зазнало змін та в повній мірі відповідає профілю освітніх компонентів, що викладаються. Для якісної організації освітнього процесу залучаються професіонали-практики та провідні вчені в галузі природничих наук.

В цілому, освітньо-професійну програму «Екологія» першого (бакалаврського) рівня підготовки спеціальності 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» можна рекомендувати для впровадження в освітній процес в Поліському національному університеті.

Директор Чорнобильського  
радіаційно-екологічного  
біосферного заповідника



Олександр ГАЛУЩЕНКО